

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



中軟國際

CHINASOFT INTERNATIONAL LIMITED

中軟國際有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：354)

通告

中軟國際中標中國移動飛信無線產品子項目

中軟國際有限公司(以下簡稱「中軟國際」或「公司」)，中國領先的IT解決方案及外包服務提供商，今日宣布，公司中標中國移動2013年飛信業務開發及支撐服務項目的無線產品子項目。該項目合同金額約1億元，合同周期為期一年，預計將對於公司2013年及未來年度的整體利潤率將有正面貢獻。

中國移動於2011年發布的新的互聯網產品飛信在原飛信的基礎上實現了跨平台免費短信收發以及語音，圖片，文件信息收發等，是中國移動傾力打造的一個以交流、傾聽、分享為核心的互聯網社交平台。飛信業務是中國移動在移動互聯網戰略中的重要業務，作為融合語音(IVR)、GPRS、短信等多種通信方式的綜合通信服務，已經成為一個具有廣大用戶群體、連接手機客戶端和PC客戶端的國內重要移動互聯網平台。

而公司這次中標的無線產品子項目，則是為中國移動廣東公司提供對以手機飛信、飛信高清產品為核心的業務建設與支撐。項目建設將充分結合中國移動自有優勢，針對中國移動的運營商特色及飛信業務的核心優勢制定相應產品設計、技術實施方案，提供差異化的競爭策略。並根據移動終端特性提供優秀解決方案，以持續地強化IM基礎能力、拓展關係鏈及提供具有移動IM新的產品功能。

同時，本項目設計與實施將會充分考慮與中國移動其他自有業務的整合，提供統一標準的接口，能夠快速的實現與中國移動其他自有業務的整合。通過豐富的產品形態和內容運營手段為中國移動廣大用戶提供更加豐富的內容服務和更加友好

的用戶體驗。其中包括但不限於跨客戶端平台的音視頻功能，飛信桌面Launcher，飛信ROM，與中國移動互聯網基地自有業務以及第三方業務的融合等。為確保本項目的成功實施，公司計劃動用一切可使用資源，包括引入如雲博產業等其他諮詢合作夥伴。

通過2010年對掌中無限公司的收購，公司加強了其在移動互聯網領域的服務能力，並成為中國移動在移動即時通訊，移動社區和應用程序商店業務方面的核心服務商。在本次招標中，中軟國際憑藉在移動互聯網領域的强大產品開發能力及豐富實踐，從眾多競爭對手中脫穎而出。通過積極參與飛信業務合作項目，中軟國際將進一步鞏固公司與中國移動已形成的戰略合作夥伴關係。此前，公司已中標中國移動現三大戰略門戶之一的無線城市運營平台項目。

當前，以社交網絡，移動互聯，大數據分析和雲計算為代表的信息科技革命，正在逐漸改變傳統的IT服務商業模式。中軟國際在2011年執行新的發展戰略，將業務布局調整為專業服務(Professional Service)、外包服務(Outsourcing Service)、新興業務(Emerging Service)的POE結構。在實現傳統IT專業服務(Professional Service)和外包服務(Outsourcing Service)的同時，公司將加快布局移動互聯及雲計算等創新和新興業務(Emerging Service)。中軟國際堅信，這種轉型是與公司的巨人客戶中國移動，華為，阿里巴巴及微軟的戰略同步。本次贏得中國移動的飛信無線產品子項目，進一步顯示公司的業務戰略正在按計劃有序執行。

承董事會命
中軟國際有限公司
主席兼董事總經理
陳宇紅博士

香港，二零一三年六月三日

於本公佈日期，本公司董事包括：

執行董事：

陳宇紅博士(主席兼董事總經理)、唐振明博士、王暉先生

非執行董事：

趙令歡先生、張亞勤博士、林盛先生

獨立非執行董事：

曾之杰先生、梁永賢博士、宋軍博士

* 僅供識別